

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ 1927“

с. ОРЛОВ ДОЛ, общ. ТОПОЛОВГРАД

ГОДИШЕН ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТА НА ЧИТАЛИЩЕТО

за 2021 год.

Измина една трудна и нестабилна година в условията на пандемия, която се отрази и на работата на нашето Читалище, което имаше набелязани доста дейности. То се вижда и по изпълнението на задачите които си поставихме през изминалата година.

ОСНОВНИ ЗАДАЧИ :

Да опазваме културно – историческото наследство на населението ни.

Да спомага изграждането на ценностната система у децата и младежите.

Да поддържа и обогатява материалната база.

Да възпитава и утвърждава националното самосъзнание

Да бъде средище на духовен живот

ДЕЙНОСТИ :

Библиотечна дейност –

През изтеклата 2021 год. читателите не бяха много, тъй като всички знаем че нашето население е застаряващо. Нямаме закупени нови книги , липсват и спонсори. Членовете на Читалището са 56 .

КУЛТУРНО – МАСОВА РАБОТА –

Културно – масовата работа беше насочена предимно към празниците, бележити дати, и годишнини. Традиционният събор на селото ДИМИТРОВ ДЕН не се състоя поради пандемията.

Всички инициативи в Читалището се случваха с помощта на кметството, църквата, Пенсионерският клуб и самодейците. В клуба на пенсионера чествахме Денят на Родилната помощ. За обесването на Васил Левски положихме венец пред паметника му. Тъй като всички ние знаем че Левски е посещавал три пъти селото ни организиран е Революционен комитет. Първи март е денят на самодееца и ние го посрещнахме с хора. За националният празник трети март положихме венец пред паметника на 64-мата Орловдолци които са обесени от турските власти. Първа пролет посрещнахме в местността Чуката където се събрахме много хора. На събора Света триоца не можахме да отидем по обективни причини. Изобщо всичко което е било разрешено сме се опитали да отразим в нашият календар.

ХУДОЖЕСТВЕНА – ТВОРЧЕСКА ДЕЙНОСТ

В Читалището развиват своята дейност Самодейките, Лазарките и Групата за Коледарски песни. Там където е имало възможност сме се изявили. Лазарките лазаруваха в селото посетиха доста къщи. На коледа Коледарската група и тя посети доста къщи с пожелания за благополучие. Читалищното настоятелство през изминалата година се стремеше да разнообрази живота на нашето население. Община Тополовград се стреми да помага с каквото може. Заложен е частичен ремонт на Културният дом. Наред с резултатите има и какво да се желае. Старахме се да работим с населението и за в бъдеще продължаваме да разчитаме на помощта на всички членове.

Председател :



/ В. Георгиева /